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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 19 OTTOBRE 2010, N. 21 

                                                                    

                   PRESIEDE IL PRESIDENTE       VITTORIANO SOLAZZI 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI  PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI  

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI  PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI  

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI  PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI  

Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Alle ore 10,25, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 20 del 12 ottobre 2010, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 
Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni e la parola sull'ordine dei lavori 
alla consigliera Ortenzi (chiede l'iscrizione d'urgenza della mozione n. 62 e l'anticipazione della 
trattazione delle mozione n. 41), pone in votazione, separatamente, l'iscrizione all'ordine del giorno 
della mozione n. 62 e l'anticipazione dell'esame della mozione n. 41. L'Assemblea legislativa 
approva. Intervengono sull'ordine dei lavori i consiglieri Binci, D'Anna (sollecita le comunicazioni 
della Giunta in merito all’indagine sul Centro unico di prenotazione), Eusebi (chiede il rinvio 
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dell'esame della proposta di legge n. 19). Intervengono sulla richiesta di posticipo i consiglieri 
Badiali, Bugaro, Marinelli, Ricci, Silvetti, Eusebi e il Presidente Spacca (prende la parola in merito 
alla pdl 19 e sulle problematiche sorte con l'attivazione del Cup).  

Il Presidente pone in votazione la richiesta di rinviare la trattazione della proposta di legge n. 19. 
L'Assemblea legislativa non approva. Passa, quindi, alla trattazione del punto iscritto all'ordine del 
giorno che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 102 del consigliere Bugaro "Immobile ex ospedale Lancisi". 

Risponde l'Assessore Marcolini. 

Replica l'interrogante consigliere Bugaro. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

• INTERROGAZIONE N. 114 del consigliere Latini "Impegno della Società Pirelli e 
delle istituzioni a creare le condizioni per la riapertura dei locali ex Mercatone Zeta". 

Risponde l'Assessore Luchetti. 

Replica l'interrogante consigliere Latini. 

• INTERROGAZIONE N. 92 del consigliere Silvetti "Ritardo della Regione Marche per 
acquisto vaccinazioni prevenzione tumori utero". 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Silvetti. 

• INTERROGAZIONE N. 99 del consigliere Bucciarelli "Modalità di reclutamento di 
personale da parte della Giunta regionale". 

Risponde l'Assessore Viventi. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Replica l'interrogante consigliere Bucciarelli. 
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• INTERROGAZIONE N. 161 dei consiglieri Marangoni e Zaffini "Progetto 
manifestazione 'Marche di Charme': turismo a 5 sensi". 

Risponde l'Assessore Moroder. 

Replica l'interrogante consigliere Marangoni. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

• INTERROGAZIONE N. 106 dei consiglieri Marinelli e Massi "Legge 18 giugno 2009, 
n. 69 e decreto legislativo 3 ottobre 2009, n. 153 - Sostegno ai nuovi servizi erogati 
dalle farmacie". 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Replica l'interrogante consigliere Marinelli. 

• INTERROGAZIONE N. 126 del consigliere Pieroni "Bando per l'ammissione al corso 
speciale di differenziazione didattica Montessori per insegnanti di scuola primaria". 

Risponde l'Assessore Luchetti. 

Replica l'interrogante consigliere Pieroni. 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 19 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: 
"Soppressione dell'Ente regionale per le manifestazioni fieristiche (ERF) e 
partecipazione alla costituzione di una società per l'esercizio unitario dell'attività di 
organizzazione di manifestazioni fieristiche finalizzate alla promozione dell'immagine 
delle Marche, delle sue imprese e dei suoi prodotti". 

 (nuova titolazione) "Soppressione dell'Ente regionale per le manifestazioni fieristiche 
(ERF)". 

Discussione generale 
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Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 
consigliere Badiali e al relatore di minoranza consigliere Marinelli. 

Intervengono i consiglieri Zinni, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Silvetti, Eusebi, Ricci, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Massi, Bucciarelli, Latini, Acquaroli, Binci e l'Assessore Canzian. 

Interviene sull'ordine dei lavori il consigliere Zinni (chiede ed ottiene una breve sospensione 
della seduta). 

La seduta è sospesa alle ore 13,35.  

La seduta riprende alle ore 14,05. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Massi, passa 
all'esame e alla votazione degli articoli e degli emendamenti . 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENT I 

ARTICOLO 1 

Esame degli emendamenti all’art. 1 

Discussione: Zinni, Marangoni, Badiali, Eusebi 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 2 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 3 

Esame dell'emendamento all’art. 3 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 3 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 bis (emendamento istitutivo) 

Discussione: Eusebi 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 4 bis 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente, dopo aver dato la 

parola, per le dichiarazioni di voto, ai consiglieri Silvetti, Eusebi, Massi, Marangoni, Ricci, 

Marinelli, Acacia Scarpetti, pone in votazione il coordinamento tecnico. L’Assemblea 
legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di legge n. 19, emendata, 
allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa  approva.  
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Il Presidente passa alla  trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione 
dell'Assemblea, che reca: 

• MOZIONE N. 62 ad iniziativa dei consiglieri Ortenzi, Perazzoli, Traversini, Giorgi, 
Bucciarelli, Ricci, Latini, Binci, Eusebi, Malaspina, Pieroni, Cardogna, Massi, Marangoni e 
Marinelli "Passaggio al digitale terrestre, Piano nazionale assegnazione delle frequenze 
(PNAF), problematiche per le emittenti locali e per il pluralismo dell'informazione". 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente la pone in votazione. L’Assemblea 
legislativa approva all'unanimità la mozione n. 62, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 15,05. 

 

 

 IL PRESIDENTE 

  Vittoriano Solazzi     

      

 

  I CONSIGLIERI SEGRETARI 

  Moreno Pieroni 

   Franca Romagnoli 


